
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНІ ПРОБЛЕМИ ПУБЛІЧНОГО 

АДМІНІСТРУВАННЯ» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни.  

Метою навчальної дисципліни є підготовка конкурентоспроможного, 

висококваліфікованого, інтегрованого у національний, європейський і світовий 

освітньо-науковий простір фахівця, здатного до самостійної науково-

дослідницької, науково-педагогічної та управлінської роботи у закладах вищої 

освіти і наукових установах, у системі освіти дорослих, а також практичної 

діяльності в органах державної влади і місцевого самоврядування, 

підприємствах,  установах та організаціях. 

 

Очікувані результати навчання.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі наукового 

ступеня доктор філософії повинні: 

знати: 

- як виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру 

у сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; дотримання 

права інтелектуальної власності та стандартів академічної доброчесності; 

- як генерувати нові ідеї (креативність): 

- як розв’язувати комплексні проблеми на основі системного наукового 

світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору; 

- як застосовувати методи правового і міждисциплінарного дослідження, 

виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати релевантний 

дослідницький інструментарій. 

- як здійснювати експертну діяльність у сфері права. 

вміти: 

- розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у 

сфері права та у викладацькій практиці. 

- формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування 

висновків належні аргументи, зокрема, результати теоретичного аналізу, 

прикладних досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану 

проблему з урахуванням широкого правового та загальносоціального контекстів. 

- мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на 

межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та 

здійснення інновацій. 

 

Зміст програмного матеріалу.  

Тема 1. Публічне адміністрування: поняття та наукові засади. 

Тема 2. Принципи і закони публічного адміністрування 

Тема 3. Механізми, органи, методи і стиль публічного адміністрування. 

Тема 4. Органи виконавчої влади в системі публічного адміністрування. 



Тема 5. Місцеве самоврядування та його роль у публічному 

адмініструванні. 

Тема 6. Громадянське суспільство як суб'єкт формування цілей 

публічного адміністрування. 

Тема 7. Публічне адміністрування як процес вироблення, прийняття та 

виконання управлінських рішень. 

Тема 8. Результативність та ефективність публічного адміністрування. 

Тема 9. Публічне адміністрування в адміністративно-політичній 

діяльності. 

Тема 10. Публічне адміністрування та економіка. 

Тема 11. Основні засади публічного адміністрування в соціальній сфері. 

Тема 12. Публічне адміністрування в культурній сфері. 

Тема 13. Антикорупційна діяльність у сфері публічного адміністрування. 

Тема 14. Відповідальність у публічному адмініструванні. 

 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах). 

4 кредити; 

120 годин. 

 

Форма контролю. 

Екзамен  

 

Кафедра адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового 

інституту права та правоохоронної діяльності 
 

 

 


